IIncmesnu ucouT 3 maremaruke 1

I rpyna
11. pedbpyap 2008.

1. Y 3aBUCHOCTU O PEAJHOT IapaMeTpa m PEHIUTU CUCTEM JUHEAPHUX jeTHAYNHA

3z + y — 2z - u = 2
r — y + z — u = 0
z + 3y — 3z + u = 2
r — by + Hz — Ju = m.

2. Jlate cy tauke A(1,1,0) u B(2,1,1) u paBau a: 22 +2y —2—1=0u B: x —y+32+5=0.
a) OxpemuTu jemuaumHy mpaBe a KOja campsku Tauky A m koja je mapasesnna ca paBHUMA « U 3.

6) Onpenuru jennauyuny npase b Koja caapsku Tauky B u cede mpaBy @ HOX IPABUM YILJIOM.

3. Nspauynaru:

. 2 _ . .
lim sin(z?) — z - sinx .
x—0 {L‘4

4. VcnuraTy TOK M CKUNUPATU I'PAPUK (YHKIV]jE

f@)y=o—-+vVaz2+z.

IIncMvMenu ncomT m3 MareMaTuke 1

II rpyma
11. ¢ebpyap 2008.

1. Y 3aBUCHOCTU OJX pEaJIHOI IapaMeTpa M PEIIUTU CUCTEM JIWHEAPHUX jeTHAUNHA

m-r + Yy + z + u =1
z + (14+m)-y + z + u = 3
x + y + 14+4m)-z + u = 4
r + Yy + z + u = 1

1 4
2. HaTecyTaqKaA(Q,—Q,S),paBaHﬂ':5x—2y+2z—9:0mnpa3ap:x—f :%:Z—; .

a) Oapemutu mehycoBHM TOMOKA] PABHU T U TIpaBe p.

6) OxpenuTy jemHauyuMHy IpaBe @ KOja CAAPKM Tauyky A, mapaJiesHa je ca paBHU T U cede IPAaBY P.

3. Nzpauynaru:
z(1 — cos ) — sin® x + 22

lim
x—0 ;L'?’

4. Vcnutatu TOK ¥ CKUOUPATU T'PAPUK PYHKIHT]jE




IIncmesnu ucouT 3 maremaruke 1
III rpyna

11. pedbpyap 2008.

1. Y 3aBUCHOCTU O PEaJIHUX HMapaMerapa a U b pemmuTu CUCTEM JIMHEAPHUX jeIHAYUHA,

a-x + by + z = 1
r + ab-y + z = b
r + by 4+ a-z = 1
1 -1 2
2. Jlate cy tauke A(1,—2,1) u B(—1,3,0), upasa p: rrI_Y _ At u paBHu a: 2x + 3y —z+ 14 =0.

2 3 —4
a) Ogpemuru tauky C' npomopa mpase p KpO3 paBaH Q.

6) Onpemuru jenuauuny pasuu 7 onpebene raukama A, B u C.

3. Uspauynaru:

. e¥sinz — (1 + )
lim
z—0 3

4. Vciurat TOK UM CKANUPATUA I'PAPUK (YHKIUI]E

IIncMmenu ncour m3 maremMaTure 1
IV rpyna
11. ¢pedpyap 2008.

1. Y 3aBUCHOCTU O pEaJHUX IapaMmerapa a U b pemuTu CUCTeM JMHEAPHUX jeTHAYNHA,

—4x + (B-b-y + 12z = -3
2t + (20+2)-y + 3a-z = b-2
r — 2y + 3z = 1.

-1 1
2. Z[aTecypaBan:m+yfz+1:0anaBap:%:% Z—; .

a) Oapemuty Tauky npomopa P mpase p Kpo3 paBaH 7.

6) OmpenuTy jemHauYMHY PABHU ( KOja CAAP:KM IMPABY P WM HOPMAJHA je HA DAaBaH .

3. Nspauynaru:

1—cos(l —
lim cos(1l — cos ) .
x—0 1'4

4. Vcnutatu TOK ¥ CKUOUPATU I'PAPUK QYHKITje

T+ 2
22+ 2



